



"ФАБРИКА ВКУСА", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "ФАБРИКА ВКУСА", Общество с ограниченной ответственностью собственности

,0012011110011

Регион Вологодская область

Телефон (817) 272-07-43

ИНН 3525099250

ОГРН 1033500046458

ОКПО 52021939

OKATO 19401000000

Расшифровка Вологда

OKATO

OKDO E T

Сведения о видах экономической деятельности

код Оквэд	ІИП	наименование вида деятельности
15	Группа	Производство пищевых продуктов, включая напитки
15.11	Основной	Производство мяса

Реестр недобросовестных плательщиков

"ФАБРИКА ВКУСА", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ФАБРИКА ВКУСА", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ФАБРИКА ВКУСА", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ФАБРИКА ВКУСА", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 05.02.2003. Компания "ФАБРИКА ВКУСА", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 160014, Г ВОЛОГДА, УЛ ДОРОНИНСКАЯ, Д 50-А и специализируется на Производство мяса. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3525099250, ОГРН 1033500046458, ОКПО 52021939.